

тыс. белгородцев привились от гриппа. Всего в 2025

году планируется охватить вакцинацией более 807 тыс. жителей. Глава региона отметил важность вакцинации работающего населения за счёт средств работодателей, так как не все категории граждан охвачены бесплатной поставкой вакцин.

Информбюро

жкх

■ Полный запуск отопления в регионе планируют завершить в течение недели.

На текущий момент тепло подано практически во все объекты здравоохранения (99,7%) и многоквартирные дома (99,7%), а также в большинство образовательных и культурных учрежлений.

При этом губернатор поручил усилить контроль за реагированием на жалобы граждан после поступления 577 обращений по вопросам отопления, в том числе от жителей Яковлевского округа.

Безопасность

В Белгородской области изменён порядок оповещения об отмене угрозы беспилотных летательных аппаратов.

Соответствующее решение было принято на совещании с руководителями федеральных силовых структур. Вячеслав Гладков пояснил, что отмена сигнала тревоги, которая часто звучала с 5 до 6 утра, вызывала много вопросов у жителей, в первую очередь, Белгорода: «Согласовали, что отмена данного сигнала будет происходить только через рассылку сообщений от МЧС, по телевидению и радио. Через громкоговорители и оконечные устройства давать данную информацию не будем, потому что всё-таки большая часть населения

Продовольствие

■ Губернатор заявил о лидерстве Белгородской области по доступности продуктов.

Регион занимает второе место в ЦФО по стоимости минимального набора продуктов и уступает только Липецкой области. В регионе зафиксированы самые низкие цены на ряд ключевых товаров: свинину, сливочное масло, сметану, творог, муку, морковь и помидоры.

Губернатор, несмотря на положительную динамику, потребовал ужесточить мониторинг цен.



🧿 У Белгородчины появился свой текстильный символ. / фото: министерство культуры белгородской области

Новый символ Белогорья

Культура. В регионе презентовали уникальный платок «Белгородский покров»

Ольга Казакова

• Среди военной повестки региона всегда приятно транслировать мирную. Тем более что повод есть - в Белгородском государственном центре народного творчества торжественно презентовали новый символ Белогорья - платок «Белгородский покров».

Изысканный аксессуар призван стать новым, узнаваемым символом нашего региона, объединяющим в себе историю, культуру и природную красоту Белгородчины.

Инициатором создания этого уникального произведения искусства выступил депутат Государственной Думы Никита Румянцев. Идея родилась не случайно, а в честь празднования 25-летия со дня учреждения флага Белгородской области, и совпала с православным праздником Покрова Пресвятой Богородицы.

На презентации собрались почётные гости: сенатор Совета Федерации РФ от Белгородской области Анна Кочерова, первый заместитель председателя областной Думы Елена Батанова, заместитель губерна-



В На презентации белгородского платка прошёл мастер-класс по завязыванию платков. / Фото: министерство культуры белгородской области

тора – министр по делам молодёжи Татьяна Киреева, а также представители культурного и волонтёрского сообщества.

Врио министра культуры Белгородской области Максим Шапошников подчеркнул, что «Белгородский покров» – это не просто платок, а настоящее произведение искусства, в котором зашифрованы эстетика, духовные, геральдические и природные мотивы нашего региона.

Дизайн платка – это настоящая энциклопедия белгородской идентичности. Здесь гармонично переплетаются звезда Белгородского полка,

которая не один век красовалась на его знамени, символы исторического герба Белогорья - орёл и лев, а также редкие цветы региона.

Цветовая гамма платка, выдержанная в алых, голубых и зелёных тонах, повторяет цвета флага области, где каждый цвет имеет своё значение: героизм, небесное заступничество и плодородие земли.

Гости мероприятия смогли познакомиться с традиционными ремёслами региона и даже принять участие в мастер-классах по завязыванию платков и созданию женских головных уборов.

События и факты

зарплаты. Комитет ГД по бюджету рекомендовал принять в первом чтении поправки об увеличении МРОТ в 2026 году на 20,7%. Поправками в Закон «О минимальном размере оплаты труда» в 2026 году предполагается увеличение МРОТ до 27 093 руб. в месяц. Госдума рассмотрит законопроект в первом чтении 22 октября.

топливо. Национальный автомобильный союз предложил ввести механизм контроля цен на АЗС. Согласно инициативе, стоимость топлива не должна превышать средние региональные показатели аналогичного дня 2024 года с учётом накопленной инфляции. Причиной обращения послужил чрезмерный подъём цен на топливо на некоторых АЗС в 2025 году, значительно превышавший инфляционный уровень, несмотря на рекомендации регулирующих органов.

ЭКОНОМИКА. Банк России принял решение отменить голосование по выбору символов для новой банкноты 500 рублей. «Мы столкнулись с большим количеством попыток техническими средствами увеличить количество голосов за некоторые объекты. Это не позволит подвести объективные итоги голосования», - прокомментировали сотрудники ЦБ. Новые даты голосования по символам будут объявлены дополнительно.

сотрудничество.

Россия и Китай в этом году установят новый рекорд в грузовых показателях контейнерных перевозок по Северному морскому пути, объём может превысить 400 тысяч тонн, заявил гендиректор «Росатома» Алексей Лихачёв.

КОРАБЛЕСТРОЕНИЕ. В

России создаётся серия уникальных судов для добычи крабов в арктических морях. К концу октября в Петербурге ожидают уникальное судно - новейший краболов-процессор «Кильдин». Серию из пяти таких краболовов заложили в 2020 году, они предназначены для работы в арктических морях.